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79% 

16% 

5% 

Interesse der Kunden an 
Kandidatenvorschlägen 

Nachfrage stieg gut doppelt so stark wie ... 

37% 
63% 

Bereitschaft der Kunden,  
Verträge  zu schließen 

… echtes Geschäft,  letzteres bei 2/3 der Provider unverändert.  

     gestiegen unverändert gesunken 
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26% 

53% 

21% 

Verfügbarkeit angesprochener  
Interim Manager 

Verfügbarkeit bzw. Angebot an Interim Managern ist 
ausgeglichen. 
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Prognose für das 4. Quartal 2016 

2/3 der Provider sind positiv gestimmt für das Restjahr 2016,  
1/3 ist neutral, aber keiner pessimistisch. 


	Foliennummer 1
	Foliennummer 2

